
18 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Gender

18 risposte

Country

18 risposte

1. Have you ever participated in an online Erasmus meeting with students?

18 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Female
Male

22,2%

77,8%

Italy
Latvia
Poland
Portugal
Greece

22,2%

16,7%

27,8%

22,2%

11,1%

Yes
No

94,4%

Vi�ual mobility to Po�ugal (for teachers)

Domande Risposte 18

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1QPYYZIxZZDS37KmJdcCRQrnyIj_azP_q46mrekVlsII/edit%3Fusp%3Ddrive_web


2. How did you cooperate with colleagues in your school for the success of the meeting?

18 risposte

3. How did you cooperate with colleagues from other countries for the success of the meeting?

18 risposte

4. How efficiently was the topic of the meeting covered with the tools used?

18 risposte

5. Which of the following tools did the students enjoy the most?

18 risposte
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6. Would you use these digital tools in your classroom again?

18 risposte

7. Did you improve your digital skills with this meeting?

18 risposte

8. Did you improve your language skills with this meeting?

18 risposte
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